



സ്വകാര്യതാ നയം

ഈ സ്വകാര്യതാ നയത്തിൽ ("നയം"), ഞങ്ങൾ, Qualcomm Incorporated-ഉം ഞങ്ങളുടെ സബ്സിഡിയറുകളും (ഒന്നിച്ചു ഞങ്ങൾ, "നമ്മൾ", അല്ലെങ്കിൽ "ഞങ്ങളുടെ"), വ്യക്തിഗത ഡാറ്റാ എങ്ങനെയൊക്കെ ശേഖരിക്കുകയും ഉപയോഗിക്കുകയും പ്രോസസ്സ് ചെയ്യുകയും കൈമാറ്റം ചെയ്യുകയും ചെയ്യുമെന്നത് സംബന്ധിച്ച വിവരങ്ങൾ നൽകും. Qualcomm Incorporated-ഉം ഞങ്ങളുടെ സബ്സിഡിയറുകളും ബിസിനസുകൾ (നിയമപരമായ എൻ്റിറ്റികൾ), ബിസിനസ് പ്രോസസ്സുകൾ, ലോകത്തെമ്പാടുമുള്ള വിവര സംവിധാനങ്ങൾ എന്നിവയിലൂടെ ഞങ്ങൾ കൈകാര്യം ചെയ്യുന്ന ഡാറ്റാ പങ്കിടുന്ന ഒരു ആഗോള സ്ഥാപനമാണ്. അതിനാൽ, ഈ നയത്തിൽ ഞങ്ങളു് “വ്യക്തിപരമായ ഡാറ്റാ” എന്നത് ഉപയോഗിക്കുന്നത്, ഞങ്ങളു്ക് ബാധകമായ അനേകം സ്വകാര്യ, ഡാറ്റാ സംരക്ഷണ നിയമങ്ങളെ വിശാലമായി ഉളു്കൊള്ളുന്നതിന് വേണ്ടിയാണ്; “വ്യക്തിപരമായ ഡാറ്റാ” എന്നതുകൊണ്ട് അർത്ഥമാക്കുന്നത് ഒരു തിരിച്ചറിയപ്പെട്ട വ്യക്തിയുമായുമായി ബന്ധപ്പെട്ട വിവരം അല്ലെങ്കിൽ ഒരു വ്യക്തിയെ തിരിച്ചറിയുന്നതിന് വേണ്ടി ന്യായമായും ഉപയോഗിക്കുന്ന (അത് തന്നെ അല്ലെങ്കിൽ ലഭ്യമായ മറ്റ് ഡാറ്റാകളുടെ സംയോജനം വഴി) വിവരത്തെയാണ്.

വ്യാപ്തി

ഈ നയം ഞങ്ങളു് ഈ പോളിസിയുടെ നേരിട്ടുള്ള ലിങ്ക് പോസ്റ്റ് ചെയ്യുന്ന അല്ലെങ്കിൽ ഈ പോളിസിക്കുള്ളിൽ പരാമർശിക്കുന്ന ഞങ്ങളുടെ വെബ്സൈറ്റുകളു്, ഉത്പന്നങ്ങളു്, സേവനങ്ങളു്, സോഫ്റ്റ്‌വെയർ അല്ലെങ്കിൽ ആപ്ലിക്കേഷനു്ക് ബാധകമാണ് (സംയുക്തമായി “സേവനങ്ങളു്” എന്ന് പരാമർശിക്കുന്നു). സേവനങ്ങൾ വഴി ശേഖരിക്കുന്ന ഡാറ്റാ മാത്രമാണ് ഈ നയത്തിൽ ഉൾപ്പെടുന്നത്. മറ്റ് ഏതെങ്കിലും ഡാറ്റാ ശേഖരണമോ പ്രോസസ്സിംഗോ ഇതിൽ ഉൾപ്പെടുന്നില്ല. മറ്റ് സേവനങ്ങളുടെ

ഡാറ്റ ശേഖരണ കീഴ്വഴക്കങ്ങൾ ഉൾപ്പെടെയുള്ളവ, പരിമിതപ്പെടുത്തൽ കൂടാതെ, അവരുടേതായ പ്രത്യേകം സ്വകാര്യതാ നയങ്ങൾ പരിപാലിക്കുന്നു. ഇടയ്ക്കിടെ, സർവ്വകലാശാലകൾ പ്രത്യേക ഉദ്ദേശ്യത്തോടെയുള്ള വെബ് പേജുകളുമായി ബന്ധപ്പെട്ട് ഞങ്ങൾ ഈ നയം പരിശോധിക്കുന്നു, ഉദാഹരണത്തിന്, ഞങ്ങളുടെ കരിയർ വെബ് പേജുകൾ; അത്തരം സാഹചര്യങ്ങളിൽ, ഈ നയം നിർദ്ദിഷ്ട അറിയിപ്പ് അല്ലെങ്കിൽ സമ്മത അഭ്യർത്ഥന അനുസരിച്ചുള്ള പരിഷ്കരിക്കലിന് വിധേയമാണ് (ഉദാ., ശേഖരിക്കുന്ന ഡാറ്റയുടെ തരങ്ങൾ അല്ലെങ്കിൽ ശേഖരണത്തിന്റെ ഉദ്ദേശ്യങ്ങൾ കണക്കിലെടുത്ത്).

ഡാറ്റ തരങ്ങളും ശേഖരണ രീതികളും

താഴെ വിവരിച്ചിട്ടുള്ള രീതിയിൽ വ്യത്യസ്തമായ വ്യക്തിഗത ഡാറ്റ ഞങ്ങൾ ശേഖരിക്കും. ഞങ്ങൾ ശേഖരിക്കുന്ന ഡാറ്റ സംബന്ധിച്ച് നിങ്ങൾക്ക് തീരുമാനമെടുക്കാം. ഞങ്ങൾക്ക് ഡാറ്റ നൽകാൻ നിങ്ങളോട് ആവശ്യപ്പെടുമ്പോൾ, നൽകേണ്ടത് നിങ്ങൾക്ക് തീരുമാനിക്കാം. എന്നാൽ ഡാറ്റ നൽകുന്നത് നിങ്ങൾ നിരസിക്കുകയാണെങ്കിൽ, ബാധകമായ ഉൽപ്പന്നം അല്ലെങ്കിൽ സേവനം ഉപയോഗിക്കുന്നതിനുള്ള നിങ്ങളുടെ കഴിവ് പരിമിതമാവുകയോ നിയന്ത്രിതമാവുകയോ ചെയ്യാം.

നിങ്ങളുടേ സമർപ്പിക്കുന്ന ഡാറ്റ. നിങ്ങൾ ഞങ്ങളിൽ നിന്ന് വിവരങ്ങൾ അഭ്യർത്ഥിക്കുമ്പോഴും രജിസ്റ്റർ ചെയ്യുമ്പോഴും ഒരു ഉൽപ്പന്നമോ സേവനമോ ഓർഡർ ചെയ്യുമ്പോഴും അല്ലെങ്കിൽ മറ്റുവിധത്തിൽ അത്തരം വിവരങ്ങൾ മനഃപൂർവ്വം ഞങ്ങൾക്ക് അയക്കുമ്പോഴോ നിങ്ങളുടെ പേരും ഇമെയിൽ വിലാസവും (വിലാസങ്ങളും) മെയിലിംഗ് വിലാസവും (വിലാസങ്ങളും) ടെലിഫോൺ നമ്പറും (നമ്പരുകളും) നിങ്ങൾ പ്രതിനിധീകരിക്കുന്ന ബിസിനസ്സുമായി ബന്ധപ്പെട്ട ഡാറ്റയും ഞങ്ങൾ ശേഖരിക്കും. നിരക്ക് ഈടാക്കുന്ന സേവനങ്ങളുമായി ബന്ധപ്പെട്ട്, ഞങ്ങൾ പേയ്മെന്റ് വിവരങ്ങളും (ഉദാ., ക്രെഡിറ്റ് കാർഡ് നമ്പറും ബന്ധപ്പെട്ട ഉറപ്പിക്കൽ വിവരവും) ഫോൺ നമ്പറും ബില്ലിംഗ്-ഷിപ്പിംഗ് വിലാസങ്ങളും ഞങ്ങൾ ശേഖരിക്കും.

ഞങ്ങളുടെ വെബ്സൈറ്റുകളിൽ നിന്ന് ഞങ്ങള് ഓട്ടോമാറ്റിക്കായി ശേഖരിക്കുന്ന ഡാറ്റ. നിങ്ങൾ ഞങ്ങളുടെ വെബ്സൈറ്റുകളിൽ ഒന്ന് സന്ദർശിക്കുമ്പോൾ, നിങ്ങളുടെ ബ്രൗസർ തരം, ഓപ്പറേറ്റിംഗ് സിസ്റ്റം, IP വിലാസം, നിങ്ങൾ സൈറ്റ് ആക്സസ് ചെയ്ത ഡൊമെയ്ൻ പേര്, നിങ്ങൾ മൊബൈൽ ഉപകരണം ഉപയോഗിച്ചാണ് ഞങ്ങളുടെ സൈറ്റ് ആക്സസ് ചെയ്യുന്നതെങ്കിൽ മൊബൈൽ ഉപകരണ തരം എന്നിവ പോലുള്ള പൊതുവായ ഡാറ്റ നിങ്ങളുടെ കമ്പ്യൂട്ടറിൽ നിന്ന് അല്ലെങ്കിൽ മൊബൈൽ ഉപകരണത്തിൽ നിന്ന് ഞങ്ങൾ ശേഖരിക്കും. ഇതിനുപുറമേ, നിങ്ങൾ സൈറ്റ് സന്ദർശിച്ച തീയതിയും സമയവും, സൈറ്റിൽ നിങ്ങൾ സന്ദർശിച്ച മേഖലകൾ അല്ലെങ്കിൽ പേജുകൾ, സൈറ്റ് കാണുന്നതിന് നിങ്ങൾ ചെലവഴിച്ച സമയം, നിങ്ങൾ സൈറ്റിലേക്ക് തിരിച്ചെത്തിയ തവണകളുടെ എണ്ണം, മറ്റ് ക്ലിക്ക്-സ്ട്രീം ഡാറ്റ എന്നിവ പോലെ ഞങ്ങളുടെ വെബ് സൈറ്റുകൾ നിങ്ങൾ എങ്ങനെ ഉപയോഗിച്ചുവെന്നത് സംബന്ധിച്ച ഡാറ്റ ഞങ്ങൾ ശേഖരിക്കും.

കുക്കികള്. നിങ്ങൾ ഞങ്ങളുടെ വെബ്സൈറ്റുകൾ അല്ലെങ്കിൽ വെബ് ആപ്ലിക്കേഷൻ ഉപയോഗിച്ചത് സംബന്ധിച്ച ഡാറ്റ ശേഖരിക്കാൻ കുക്കികൾ, വെബ് ബീക്കണുകൾ, അല്ലെങ്കിൽ സമാന ടെക്നോളജികൾ ഞങ്ങൾ ഉപയോഗിക്കും. നിങ്ങൾ സൈറ്റ് ആക്സസ് ചെയ്യുമ്പോൾ നിങ്ങളുടെ കമ്പ്യൂട്ടറിന്റെ അല്ലെങ്കിൽ ഉപകരണത്തിന്റെ ഹാർഡ് ഡ്രൈവിൽ സൂക്ഷിക്കുന്ന ഒരു ചെറിയ ടെക്സ്റ്റ് ഫയലാണ് കുക്കി. ഇനിപ്പറയുന്നതിന് ഉൾപ്പെടെ ഞങ്ങളുടെ സൈറ്റുകളും സേവനങ്ങളും പ്രവർത്തിപ്പിക്കാൻ സഹായിക്കുന്നതിന് ഞങ്ങൾ കുക്കികൾ ഉപയോഗിക്കും: (1) നിങ്ങൾ സൈറ്റിലേക്ക് തിരികെ എത്തുമ്പോൾ സമാന വിവരങ്ങൾ വീണ്ടും നൽകേണ്ടി വരാതിരിക്കുന്നതിന് നിങ്ങളെ ഓർമ്മിക്കാൻ, (2) സൈറ്റിൽ നിങ്ങൾക്ക് ഇഷ്ടാനുസൃതമാക്കിയ ഉള്ളടക്കം അല്ലെങ്കിൽ ഓഫറുകൾ നൽകാൻ; (3) സൈറ്റ് പ്രകടനം നിരീക്ഷിക്കാനും ഉള്ളടക്ക ഗവേഷണത്തിനും ഞങ്ങളുടെ ഉള്ളടക്കവും സേവനങ്ങളും മെച്ചപ്പെടുത്താനും വേണ്ടി സമാഹരിക്കപ്പെട്ട സ്റ്റാറ്റിസ്റ്റിക് വികസിപ്പിക്കാനും കൂടാതെ (4) ഞങ്ങളുടെ സൈറ്റുകളുടെയും സേവനങ്ങളുടെയും സുരക്ഷ പരിരക്ഷിക്കുന്നതിന് സഹായിക്കാനും.

വെബ് അനലിറ്റിക്സ് പങ്കാളികൾ, പരസ്യദാതാക്കൾ, അല്ലെങ്കിൽ പരസ്യ നെറ്റ്വർക്കുകൾ പോലുള്ള ഇതര കമ്പനികളെ സൈറ്റിൽ അവരുടെ കുക്കികൾ അല്ലെങ്കിൽ വെബ് ബീക്കണുകൾ (1x1 pixel.gifs അല്ലെങ്കിൽ ആക്ഷൻ ടാഗുകൾ എന്നും പറയുന്നു) ക്രമീകരിക്കാനും അല്ലെങ്കിൽ ആക്സസ് ചെയ്യാനും ഞങ്ങൾ അനുവദിക്കും. ഉദാഹരണത്തിന്, ഇന്റർനെറ്റിൽ ഉടനീളം ഞങ്ങൾക്ക് വേണ്ടി പരസ്യങ്ങൾ നൽകുന്നതിന് അല്ലെങ്കിൽ ഞങ്ങളുടെ സൈറ്റിൽ മറ്റ് കമ്പനികൾക്ക് വേണ്ടി പരസ്യങ്ങൾ പ്രദർശിപ്പിക്കാൻ ഞങ്ങൾ മൂന്നാം കക്ഷി പരസ്യ കമ്പനികളെ ഉപയോഗിക്കും. ഈ മൂന്നാം കക്ഷി പരസ്യ കമ്പനികൾ ഞങ്ങൾ ഉൾപ്പെടെയുള്ള അവരുടെ ക്ലയന്റുകളുടെ പരസ്യങ്ങളുടെ ഫലക്ഷമത അളക്കാനും മെച്ചപ്പെടുത്താനും കുക്കികളും വെബ് ബീക്കണുകളും വിന്യസിക്കുന്നു. അങ്ങനെ ചെയ്യുന്നതിന്, ഞങ്ങളുടെ സൈറ്റുകളിലും മറ്റ് വെബ്സൈറ്റുകളിലുമുള്ള നിങ്ങളുടെ സന്ദർശനങ്ങളെ കുറിച്ചുള്ള ഡാറ്റ സമയാസമയങ്ങളിൽ ഈ കമ്പനികൾ ഉപയോഗിക്കും. ഈ ഡാറ്റയിൽ ഉൾപ്പെടാവുന്നത്: ബാനർ പരസ്യം കാണിക്കുന്ന തീയതി/സമയം, അവരുടെ കുക്കികളിൽ ഉൾപ്പെട്ടിട്ടുള്ള തനത് ഐഡന്റിഫയർ, നിങ്ങളുടെ ഉപകരണത്തിന്റെ IP വിലാസം. പരസ്യങ്ങൾ വ്യക്തിഗതമാക്കാനും ഈ ഡാറ്റ ഉപയോഗിക്കാനാകും, അതിലൂടെ നിങ്ങൾക്ക് താൽപ്പര്യമുള്ള ചരക്കുകളെയും സേവനങ്ങളെയും സംബന്ധിച്ച പരസ്യങ്ങൾ കാണാനുള്ള സാധ്യത വർദ്ധിക്കും. വ്യക്തിഗതമാക്കിയ പരസ്യം നൽകൽ സംബന്ധിച്ച ഈ പ്രവർത്തനത്തെയും നിങ്ങളുടെ തിരഞ്ഞെടുപ്പുകളെയും സംബന്ധിച്ച് കൂടുതൽ വിവരങ്ങൾ അറിയാൻ നിങ്ങളെ ആഗ്രഹിക്കുന്നുവെങ്കിൽ, സന്ദർശിക്കുക [ഇത് ലേഖനം ഒഴിവാക്കും](#).

കുക്കികൾ നിരസിക്കാനുള്ള സ്വാതന്ത്ര്യം നിങ്ങൾക്കുണ്ട്, എന്നാൽ അങ്ങനെ ചെയ്യുന്നതിലൂടെ, സൈറ്റിലെ ചില സവിശേഷതകൾ ഉപയോഗിക്കാൻ അല്ലെങ്കിൽ ഞങ്ങളുടെ മുഴുവൻ അനുകൂല്യങ്ങളുടെയും പൂർണ്ണ പ്രയോജനം സ്വന്തമാക്കാൻ നിങ്ങൾക്ക് സാധിച്ചേക്കാില്ല. നിങ്ങളുടെ കുക്കി മുൻഗണനകൾ എങ്ങനെ മാറ്റമെന്നത് സംബന്ധിച്ച് അറിയാൻ നിങ്ങളുടെ ബ്രൗസറിൽ "സഹായം" മെനു നോക്കുക. കൂടുതൽ വിവരങ്ങൾക്ക്, ഞങ്ങളുടെ കുക്കി നയം കാണുക.

സോഫ്റ്റ്‌വെയറും ആപ്ലിക്കേഷനും: Qualcomm Incorporated-ന്റെ സബ്സിഡിയറികളായ വൈവിധ്യമാർന്ന സോഫ്റ്റ്‌വെയറും ആപ്ലിക്കേഷനുകളും മൊബൈൽ ഡിവൈസുകളിൽ വേണ്ടി നിർമ്മിക്കുന്നു. അവ മൊബൈൽ ഡിവൈസിന്റെ പ്രവർത്തനം മെച്ചപ്പെടുത്താനും, ബാറ്ററി പവർ സംരക്ഷിക്കാനും, ഡിവൈസ് സുരക്ഷ മെച്ചപ്പെടുത്താനും അല്ലെങ്കിൽ മറ്റ് ഗുണങ്ങളെ ലഭ്യമാക്കാനും സഹായിക്കുന്നു. ഈ സോഫ്റ്റ്‌വെയർ ആപ്ലിക്കേഷനുകൾ വഴി, ലോക്കേഷൻ ഡാറ്റയും തനത് ഐഡന്റിഫയറുകളും (ഒരു ചിപ്സെറ്റ് സീരിയൽ നമ്പർ അല്ലെങ്കിൽ ഇൻറർനാഷണൽ സബ്സ്ക്രൈബർ ID പോലുള്ളത്) ഉപകരണത്തിൽ ഇൻസ്റ്റാൾ ചെയ്തിട്ടുള്ള ഒപ്പം/അല്ലെങ്കിൽ റൺ ചെയ്യുന്ന ആപ്ലിക്കേഷനുകളെ കുറിച്ചുള്ള ഡാറ്റയും, നിർമ്മിതി, മോഡൽ, വയർലെസ് കാരിയർ പോലുള്ള കോൺഫിഗറേഷൻ ഡാറ്റയും, ഓപ്പറേറ്റിംഗ് സിസ്റ്റം - പതിപ്പ് ഡാറ്റയും, സോഫ്റ്റ്‌വെയർ ബിൽഡ് ഡാറ്റയും, ചിപ്സെറ്റ്, ബാറ്ററി ഉപയോഗം എന്നിവയുടെ പ്രകടനം പോലുള്ള ഉപകരണത്തിന്റെ പ്രകടനത്തെ കുറിച്ചുള്ള ഡാറ്റയും തെർമൽ ഡാറ്റയും ഞങ്ങൾ ശേഖരിക്കും. [കൂടുതൽ മനസ്സിലാക്കുക](#)

മൂന്നാം കക്ഷി ഉറവിടങ്ങളിൽ: ഡാറ്റ ബ്രോക്കറുകൾ, സോഷ്യൽ നെറ്റ് വർക്കുകൾ, മറ്റ് പങ്കാളികൾ, അല്ലെങ്കിൽ പൊതു ഉറവിടങ്ങൾ പോലുള്ള മൂന്നാം കക്ഷി ഉറവിടങ്ങളിൽ നിന്നുള്ള വ്യക്തിഗത ഡാറ്റയും ഞങ്ങൾ എടുത്തേക്കാം.

ശേഖരണ ഉദ്ദേശ്യങ്ങൾ, ഡാറ്റ ഉപയോഗം

നിങ്ങളുടെ സമ്മതത്തോടെ ഒപ്പം/അല്ലെങ്കിൽ നിങ്ങൾ ഉപയോഗിക്കുന്ന ഉൽപ്പന്നങ്ങൾ നൽകാനും ഞങ്ങളുടെ ബിസിനസ് പ്രവർത്തിപ്പിക്കാനും ഞങ്ങളുടെ കരാർപരമായതും നിയമപരവുമായ കടമകൾ നിറവേറ്റാനും ഞങ്ങളുടെ സിസ്റ്റങ്ങളുടെയും കസ്റ്റമർമാരുടെയും സുരക്ഷ പരിരക്ഷിക്കാനും അല്ലെങ്കിൽ മറ്റ് ന്യായമായ താൽപ്പര്യങ്ങൾ നിറവേറ്റാനും ആവശ്യമായതുപോലെ വ്യക്തിഗത ഡാറ്റ ഞങ്ങൾ ശേഖരിക്കുകയും പ്രോസസ്സ് ചെയ്യുകയും ചെയ്യുന്നു. ഞങ്ങളുടെ ഡാറ്റ ശേഖരണത്തിനും ഉപയോഗത്തിനുമുള്ള ഉദ്ദേശ്യങ്ങളിൽ ഉൾപ്പെടുന്നവ:

- വിവരങ്ങൾക്കായുള്ള നിങ്ങളുടെ അഭ്യർത്ഥന പോലെ നിങ്ങൾ ഞങ്ങൾക്ക് അയയ്ക്കുന്ന അഭ്യർത്ഥനയോട് അല്ലെങ്കിൽ ഒരു സേവനം സബ്സ്ക്രൈബ് ചെയ്യാനുള്ള അല്ലെങ്കിൽ ഒരു ഉൽപ്പന്നം വാങ്ങാനുള്ള നിങ്ങളുടെ അഭ്യർത്ഥനയോട് പ്രതികരിക്കാൻ;
- നിങ്ങൾ അഭ്യർത്ഥിക്കുന്ന സേവനം(ങ്ങൾ) നൽകാനും കൈകാര്യം ചെയ്യാനും പരിപാലിക്കാനും സുരക്ഷിതമാക്കാനും;
- ഞങ്ങളുടെ സേവനങ്ങളും സിസ്റ്റങ്ങളും അഡ്മിനിസ്റ്റർ ചെയ്യാനും പരിരക്ഷിക്കാനും മെച്ചപ്പെടുത്താനും ഉൾപ്പെടെ ഞങ്ങളുടെ ബിസിനസ് പ്രവർത്തിപ്പിക്കാനും മെച്ചപ്പെടുത്താനും, പുതിയ ഉൽപ്പന്നങ്ങളും സേവനങ്ങളും വികസിപ്പിക്കാനും, മറ്റ് ആഭ്യന്തര ബിസിനസ് ഉദ്ദേശ്യങ്ങൾക്കായും;
- ഞങ്ങളുടെ സേവനങ്ങൾ സംബന്ധിച്ച ഉപയോക്താക്കളുടെ മുൻഗണനകൾ മനസ്സിലാക്കാനും ഞങ്ങളുടെ സേവനങ്ങളുടെ ഉപയോഗം സംബന്ധിച്ച മൊത്തം സ്ഥിതിവിവരക്കണക്കുകൾ സമാഹരിക്കാനും ഞങ്ങളുടെ വെബ്സൈറ്റും സേവനങ്ങളും സംബന്ധിച്ച നിങ്ങളുടെ അനുഭവം വ്യക്തിഗതമാക്കാൻ സഹായിക്കുന്നതിനും;
- ഞങ്ങളുടെ ടെക്നോളജികൾ, ഉൽപ്പന്നത്തിന്റേയോ സേവനത്തിന്റേയോ പുറത്തിറക്കൽ, വാർത്തകൾ, മറ്റ് ആശയവിനിമയങ്ങൾ എന്നിവയെ കുറിച്ചുള്ള വിവരങ്ങൾ നൽകാനും;
- ഈ നയത്തിൽ അല്ലെങ്കിൽ ഞങ്ങൾ ഡാറ്റ ശേഖരിക്കുന്ന പോയിന്റിൽ വിവരിക്കുന്ന മറ്റേതെങ്കിലും ഉപയോഗം.

ഈ ഉദ്ദേശ്യങ്ങൾ കൈവരിക്കാനും ബാധകമായ നിയമം അനുവദിക്കുന്ന പരിധിവരെയും വ്യത്യസ്ത ഉറവിടങ്ങളിൽ നിന്നും ശേഖരിക്കുന്ന വിഭിന്നങ്ങളായ ഡാറ്റ തരങ്ങൾ ഞങ്ങൾ സംയോജിപ്പിച്ചേക്കാം.

ഡാറ്റ ഞങ്ങൾ എവിടെയാണ് സംരക്ഷിക്കുന്നതും പ്രോസസ്സ് ചെയ്യുന്നതും

യൂണൈറ്റഡ് സ്റ്റേറ്റ്സിലും, ഏഷ്യ, യൂറോപ്യൻ ഇക്കണോമിക് ഏരിയ ഉൾപ്പെടെയുള്ള, എന്നാൽ അതിൽ പരിമിതപ്പെടുത്താതെ, ലോകത്തെമ്പാടുംമുള്ള സെർവറുകളിലും ഞങ്ങൾ ഡാറ്റ സൂക്ഷിക്കുകയും പ്രോസസ്സ് ചെയ്യുകയും ചെയ്യുന്നു. ഈ നയം അനുസരിച്ച് വ്യക്തിഗത ഡാറ്റ എവിടെ സൂക്ഷിക്കുകയോ പ്രോസസ്സ് ചെയ്യുകയോ ചെയ്യുമ്പോഴും, ഈ നയം അനുസരിച്ചും ബാധകമായ നിയമത്തിന് വിധേയമായും ഡാറ്റ പ്രോസസ്സ് ചെയ്യുന്നത് ഉറപ്പാക്കാനുള്ള നടപടികൾ ഞങ്ങൾ സ്വീകരിക്കും.

യൂറോപ്യൻ ഇക്കണോമിക് ഏരിയയിൽ നിന്നും മറ്റ് രാജ്യങ്ങളിലേക്ക് ഞങ്ങൾ വ്യക്തിഗത ഡാറ്റ കൈമാറും, അതിൽ ചിലത് ആവശ്യമായ തലത്തിലുള്ള ഡാറ്റ പരിരക്ഷണമുള്ളതായി യൂറോപ്യൻ കമ്മീഷൻ നിർണ്ണയിച്ചിട്ടുള്ളതല്ല. ഞങ്ങൾ അങ്ങനെ ചെയ്യുമ്പോൾ, കൈമാറ്റം ഫലപ്രദമാക്കാൻ വിഭിന്നങ്ങളായ നിയമ സംവിധാനങ്ങൾ ഞങ്ങൾ ഉപയോഗിക്കും (നിങ്ങളുടെ സമ്മതം അല്ലെങ്കിൽ നിയമപരമായ കരാറുകൾ പോലുള്ളത്).

വ്യക്തിഗത ഡാറ്റയുടെ വെളിപ്പെടുത്തലുകൾ

Qualcomm-ലെ (അതിന്റെ സബ്സിഡിയറികൾ ഉൾപ്പെടെ) നിങ്ങളുടെ വ്യക്തിഗത ഡാറ്റ ഞങ്ങൾ ആക്സസ് ചെയ്യുകയും ഈ നയത്തിൽ പ്രതിപാദിച്ചിട്ടുള്ള ഉദ്ദേശ്യങ്ങൾക്കായി ഞങ്ങൾക്ക് വേണ്ടി ഡാറ്റ പ്രോസസ്സ് ചെയ്യുന്ന മൂന്നാം കക്ഷി വെണ്ടർമാരുമായോ അല്ലെങ്കിൽ സേവന ദാതാക്കളുമായോ പങ്കിടുകയും ചെയ്യും. ഞങ്ങളുടെ ബിസിനസ് കസ്റ്റമർമാരുടെ ജീവനക്കാർക്കും ജോലിക്കാർക്കും പരിശീലനവും അല്ലെങ്കിൽ മറ്റ് സേവനങ്ങളും ഞങ്ങൾ ഓഫർ ചെയ്തേക്കാം. അത്തരം സന്ദർഭങ്ങളിൽ, ഞങ്ങളുടെ പരിശീലനത്തിന്റേയും മറ്റ് സേവനങ്ങളുടെയും ഉപയോഗവുമായി ബന്ധപ്പെട്ട ഡാറ്റ തിരിച്ചറിയപ്പെടുന്ന ബിസിനസ് കസ്റ്റമർമാരുമായി അവരുടെ ബിസിനസ് ഉപയോഗത്തിന് ഞങ്ങൾ പങ്കിട്ടേക്കാം. ഞങ്ങള് നിങ്ങളുടെ ഡാറ്റ, നിയമം ആവശ്യപ്പെടുന്നത് പ്രകാരം അല്ലെങ്കിൽ ഞങ്ങളുടെ അല്ലെങ്കിൽ മറ്റുള്ളവരുടെ നിയമപരമായ അവകാശം

സംരക്ഷിക്കുന്നതിന് അല്ലെങ്കിൽ നടപ്പാക്കുന്നതിന് വേണ്ടി പങ്കുവെയ്ക്കും, ഉദാ. നിയമം നടപ്പാക്കുന്ന ഉദ്യോഗസ്ഥർ ആവശ്യപ്പെടുന്നതുമായി ബന്ധപ്പെട്ടും കോടതി നടപടിക്രമങ്ങളുമായി ബന്ധപ്പെട്ടും, പരിധിയില്ലാതെ. ഞങ്ങളുടെ ബിസിനസിന്റെ മുഴുവനായോ ഭാഗികമായോ സാധ്യതയുള്ള അല്ലെങ്കിൽ യഥാർത്ഥത്തിലുള്ള വിൽപന, ലയനം, കൈമാറ്റം അല്ലെങ്കിൽ മറ്റ് പുനഃസംഘടിപ്പിക്കൽ എന്നിവയുമായി ബന്ധപ്പെട്ട് ഞങ്ങൾ നിങ്ങളുടെ ഡാറ്റ പങ്കിടുകയോ കൈമാറുകയോ ചെയ്തേക്കാം. അവസാനമായി, നിങ്ങൾ ഞങ്ങൾക്ക് അനുമതി നൽകിയിട്ടുള്ള ആവശ്യത്തിനായും ഞങ്ങൾ നിങ്ങളുടെ വ്യക്തിഗത ഡാറ്റ പങ്കിട്ടേക്കാം.

നിങ്ങളുടെ തിരഞ്ഞെടുക്കാവുന്നവ

തിരഞ്ഞെടുക്കുക/ഒഴിവാക്കുക. ഇമെയിൽ മാർക്കറ്റിംഗ് പോലുള്ള ചില സാഹചര്യങ്ങളിൽ, ചില തരത്തിലുള്ള ഡാറ്റ ശേഖരണം, ഉപയോഗം അല്ലെങ്കിൽ പങ്കിടൽ എന്നിവയിൽ പങ്കെടുക്കാനോ ഒഴിവാക്കാനോ ഉള്ള കഴിവ് ഞങ്ങൾ നിങ്ങൾക്ക് വാഗ്ദാനം ചെയ്യുന്നു. അത്തരം സന്ദർഭങ്ങളിൽ, ഞങ്ങൾ നിങ്ങളുടെ തീരുമാനത്തെ മാനിക്കും.

ഡാറ്റ സബ്ജക്ട് അവകാശങ്ങള്. ചില രാജ്യങ്ങളിലെ അല്ലെങ്കിൽ സ്റ്റേറ്റുകളിലെ നിയമങ്ങള് നിങ്ങളുടെ വ്യക്തിപരമായ ഡാറ്റ സംബന്ധിച്ച പ്രവേശനം, തിരുത്തൽ, ഇല്ലാതാക്കൽ, നിയന്ത്രണം അല്ലെങ്കിൽ മറ്റ് അവകാശങ്ങള് എന്നിവ ആവശ്യപ്പെടാൻ അനുവദിക്കുന്നു. [ആ അവകാശങ്ങള് നടപ്പാക്കാൻ ഇവിടെ ക്ലിക്ക് ചെയ്യുക.](#)

ട്രാക്ക് ചെയ്യരുത്. ഞങ്ങൾ നിലവിൽ വെബ് ബ്രൗസറുകൾ അയയ്ക്കുന്ന "പിന്തുടരരുത്" ("DNT") സിഗ്നലുകളോട് പ്രതികരിക്കുന്നില്ല. DNT സിഗ്നലുകളെ എങ്ങനെയാണ് വ്യാഖ്യാനിക്കേണ്ടതെന്നും അവ ലഭിക്കുന്ന വെബ്സൈറ്റുകളും മൂന്നാം കക്ഷികളും എന്ത് നടപടികളാണ് സ്വീകരിക്കേണ്ടതെന്നും നിർണ്ണയിക്കുന്നതിന് ഒരു ഏകീകൃത മാനദണ്ഡം ഇനിയും ഉണ്ടായിട്ടില്ല. എന്നിരുന്നാലും, നിങ്ങളുടെ ബ്രൗസർ ക്രമീകരണങ്ങളിലെ കുക്കി നിയന്ത്രണങ്ങളും മുകളിൽ കുക്കികൾ വിഭാഗത്തിൽ വിവരിച്ചിട്ടുള്ള വ്യക്തിഗതമാക്കിയ പരസ്യ

നിയന്ത്രണങ്ങളും ഉൾപ്പെടെ ഡാറ്റ ശേഖരണത്തെയും ഉപയോഗത്തെയും നിയന്ത്രിക്കുന്ന വിവിധ രീതികൾ നിങ്ങൾക്ക് ഉപയോഗിക്കാം.

നിലനിർത്തൽ

നിങ്ങളുടെ അക്കൗണ്ട് സജീവമായിരിക്കുന്ന സമയത്ത് അല്ലെങ്കിൽ നിങ്ങൾക്ക് സേവനങ്ങൾ നൽകുന്നതിന് ആവശ്യമായത് പോലെ ഞങ്ങൾ വ്യക്തിഗത ഡാറ്റ നിലനിർത്തിയേക്കാം. ശേഖരിക്കപ്പെട്ടിട്ടുള്ള ബിസിനസ് ഉദ്ദേശ്യത്തിനായി ഡാറ്റ മേലിൽ ആവശ്യമല്ലാത്ത ശേഷം യുക്തിസഹമായ സമയത്തിനുള്ളിൽ ഞങ്ങൾ വ്യക്തിഗത ഡാറ്റ നീക്കംചെയ്യും. എന്നിരുന്നാലും, നിയമപരമായ കടമകൾ പാലിക്കാനും തർക്കങ്ങൾ പരിഹരിക്കാനും ഞങ്ങളുടെ ഉടമ്പടികൾ പ്രാബല്യപ്പെടുത്താനും ആവശ്യമായത് പോലെ വ്യക്തിഗത ഡാറ്റ ഞങ്ങൾ നിലനിർത്തുകയും ഉപയോഗിക്കുകയും ചെയ്യും.

സുരക്ഷ

ഇന്റർനെറ്റ് വഴിയുള്ള ട്രാൻസ്മിഷനുകൾ ഒരിക്കലും 100% സുരക്ഷിതമോ തെറ്റില്ലാത്തതോ അല്ല. എന്നിരുന്നാലും, നിങ്ങളുടെ ഡാറ്റയെ നഷ്ടമാകൽ, ദുരുപയോഗം, അനധികൃത ആക്സസ്, വെളിപ്പെടുത്തൽ, ഭേദഗതിവരുത്തൽ, നശിപ്പിക്കൽ എന്നിവയിൽ നിന്ന് പരിരക്ഷിക്കാനുള്ള യുക്തിസഹമായ എല്ലാ നടപടികളും ഞങ്ങൾ സ്വീകരിക്കും. നിങ്ങളുടെ പാസ്‌വേഡുകളും യൂസർ ID-കളും സുരക്ഷിതമാക്കാനും ഞങ്ങളുടെ സേവനങ്ങളിൽ ഒന്നിനായുള്ള നിങ്ങളുടെ പാസ്‌വേഡോ യൂസർ ID-യോ അപകടത്തിലായതായി സംശയിക്കുകയാണെങ്കിൽ താഴെ ലിസ്റ്റ് ചെയ്തിട്ടുള്ള കോൺടാക്റ്റ് രീതികളിൽ ഒന്ന് ഉപയോഗിച്ച് ഞങ്ങളെ അറിയിക്കുന്നതിനുമുള്ള ഉത്തരവാദിത്തം നിങ്ങളുടേതാണ്. നിങ്ങളുടെ പാസ്‌വേഡും യൂസർ ID-യും വഴി നടത്തുന്ന ഞങ്ങളുടെ സേവനങ്ങളുടെ അംഗീകൃതമല്ലാത്ത ഏതെങ്കിലും ഉപയോഗത്തിന്റെ പൂർണ്ണ ഉത്തരവാദിത്തം നിങ്ങൾക്കാണ്.

കുട്ടികളുടെ സ്വകാര്യത

ഞങ്ങളുടെ സേവനങ്ങൾ മുതിർന്നവരെ ഉദ്ദേശിച്ചുള്ളതാണ്. ബാധകമായ നിയമം നിർവചിച്ചിട്ടുള്ളത് പോലെ കുട്ടികളിൽ നിന്ന് ഞങ്ങൾ മനഃപൂർവ്വമോ അറിഞ്ഞുകൊണ്ടോ വ്യക്തിപരമായി തിരിച്ചറിയാവുന്ന വിവരങ്ങൾ ശേഖരിക്കില്ല, കുട്ടികൾ ഞങ്ങൾക്ക് വ്യക്തിഗത ഡാറ്റായെന്നും സമർപ്പിക്കരുതെന്നും ഞങ്ങൾ അഭ്യർത്ഥിക്കുന്നു.

ഭേദഗതികൾ

ഈ നയത്തിന്റെ ഭാഗങ്ങൾ ഏത് സമയത്തും മാറ്റാനും പരിഷ്കരിക്കാനും കുട്ടിച്ചേർക്കാനും അല്ലെങ്കിൽ നീക്കംചെയ്യാനുമുള്ള അവകാശം ഞങ്ങളിൽ നിക്ഷിപ്തമാണ്, എന്നാൽ നയത്തിൽ മുമ്പ് അപ്ഡേറ്റ് ചെയ്ത തീയതി സൂചിപ്പിച്ചുകൊണ്ട് മാറ്റങ്ങൾ വരുത്തിയ വിവരം നിങ്ങളെ അറിയിക്കുന്നതാണ്. ഒരു മെറ്റീരിയൽ രീതിയിൽ ഞങ്ങൾ നയം മാറ്റുകയാണെങ്കിൽ, ചുരുങ്ങിയത് മുപ്പത് ദിവസം മുമ്പ് ഞങ്ങൾ നിങ്ങൾക്ക് ഓൺലൈൻ അറിയിപ്പ് നൽകുകയും ഒപ്പം/അല്ലെങ്കിൽ നിയമം ആവശ്യപ്പെടുന്നത് പോലെ നിങ്ങളുടെ പ്രകടമായ സമ്മതം വാങ്ങുകയും ചെയ്യും. ഞങ്ങളുടെ വെബ്സൈറ്റുകൾ സന്ദർശിക്കുമ്പോൾ അല്ലെങ്കിൽ സേവനങ്ങൾ ഉപയോഗിക്കുമ്പോൾ, ഈ നയത്തിന്റെ നിലവിലെ പതിപ്പ് നിങ്ങൾ അംഗീകരിക്കുകയാണ്. ഏതെങ്കിലും മാറ്റം വരുത്തലുകൾ ഉണ്ടായെന്നറിയാൻ ഉപയോക്താക്കൾ ഇടയ്ക്കിടെ ഈ നയം പരിശോധിക്കുന്നത് ഞങ്ങൾ ശുപാർശ ചെയ്യുന്നു.

ഞങ്ങളെ ബന്ധപ്പെടുക

ഞങ്ങളെ ബന്ധപ്പെടുന്നതിന്, privacy@qualcomm.com എന്നതിൽ ഞങ്ങൾക്ക് ഒരു ഇമെയിൽ അയയ്ക്കുക അല്ലെങ്കിൽ Qualcomm Incorporated, Attn എന്നതിൽ ഞങ്ങൾക്ക് എഴുതുക. സ്വകാര്യത കൗൺസൽ, 5775 Morehouse Drive, San Diego, CA 92121.

പ്രാബല്യ തീയതി: ഏപ്രിൽ 30, 2019